

## Szakmai beszámoló

A Győr-Moson-Sopron Megyei Pannon Nyugdíjas Szövetségnek Győr városában 39 nyugdíjas klubja működik, a klubtagok száma 2.680 fő.

Győr, Szent István út 7. szám alatt az irodánk folyamatosan működött, munkanapokon 8-16 óráig. Irodánkat a korábbiakhoz képest jóval többen keresték fel, részben azok, akik szervezetünkhöz tartoznak, de egyre nagyobb azoknak a száma, akik eddig még nem csatlakoztak klubhoz. Egyre többen ismerik meg szervezetünket, részben a rendezvényeink, kirándulásaink részben, pedig a „Nagyinet” tanfolyamunk népszerűségének köszönhetően.

A megítélt támogatási összegből 1 db papírvágó gépet, 1 db spirálozó gépet és 1 db LCD monitort vásároltunk.

Papírvágó gép: Takarékosági okok miatt saját magunk készítjük el a különböző rendezvényeink meghívóit, a megyei dalos- és szavaló versenyek, az országos dalos találkozó versenyzői számára az emléklapokat, valamint a „Nagyinet” tanfolyamok résztvevőinek a tanúsítványokat, mellyel elismerjük helytállásukat. A meghívók, emléklapok, tanúsítványok esztétikus darabolását teszi lehetővé a papírvágó gép.

Spirálozó gép: A spirálozó gép a pályázati anyagok összeállításánál nyújt segítséget, ugyanis már egyre több pályázatnál kéri a pályázati anyagok összefűzését, és az elbírálásnál már számít a pályázati anyag formai megjelenése is. Nonprofit szervezet révén egyik fő célunk, hogy minél több nyertes pályázatot érjünk el.

LCD monitor: Az irodánkban 4 db számítógépes munkahely kialakítására van lehetőség. Jelenleg egy munkahelyen rendelkezünk csak számítógéppel és monitorral. A Jedlik Szakközépiskolától kaptunk egy számítógépet használatra, de monitor nem volt hozzá, az LCD monitor megvásárlásával ez a számítógép is használható lett. A második számítógépes munkahelyre nagy szükségünk van, mert a megnövekedett feladatokat egy személy már nem tudja ellátni, így további segítőket, önkénteseket tudunk behívni az irodára, akik a napi illetve a nagyobb feladatok megoldásában tudnak hasznosan közreműködni. Továbbá a „Nagyinet” tanfolyamokra járó nyugdíjas társaink egy részének otthon illetve családjá körében nincs számítógépes hozzáférése, így igény szerint ezen a gépen az irodában egész nap korlátlanul gyakorolhatnak. Jelenleg 8 csoportban folyik „Nagyinet” oktatás a hét négy napján. A diákok kiegészítő anyagokat állítanak össze az oktatáshoz. Ez a plusz egy gép biztosítja a lehetőséget arra, hogy a „Nagyinet” kiegészítő anyagok irodánkban készüljenek el, ahol egyszerre a nyomtatás és a sokszorosítás is elvégezhető.

Köszönjük a támogatást, mely lehetővé tette irodai eszközeink bővítését, s így a felvállalt szolgáltatásaink színvonalas ellátását.

Győr, 2010. december 13.

  
Nagy Péter  
Pannon Nyugdíjas Szövetség  
elnöke

